４Ａ応数試験予定

１．試験と成績
　・全てのテストの平均点が60点を超えた場合、±10点の範囲でレポート・課題点や態度点を入れて成績を出す。60点未満の場合はその点数が成績となる。
　・成績が60点未満の時、再試の対象になる。

　・テストを病気等やむをえない理由で受験出来なかった場合は、一週間以内ならば追試験を受けることが出来る。但し、理由を証明できるものを提示すること。
２．再試験

 ・再試験は学年末に1度だけ行う。
　・再試験は、試験で60点未満の範囲が対象になる (つまり学生により範囲が違う) 。従って、たとえ再試になる場合でも、頑張れば再試範囲はかなり少なくできる。
・再試験は2日に分け、1日目が前期分を90分で、2日目が後期分を90分で行う。試験範囲が少ない学生は、各回とも60分過ぎれば退室してよい。再試で6割以上取れた場合に合格。なお、再試に備え、答案は必ず保存しておくこと。
・再試対象者は学年末試験の採点が出来次第掲示する。対象者はその翌日から再試まで(土日を除く)毎日10時～12時、教室に来て勉強しなければ再試の受験はできない。（従って、他の教科の再試等は、この時間外に入れる事）。遅刻した場合は時間に応じて減点する。（なお、やむをえない理由のある遅刻、欠席の場合は、それを証明するものを提示する事。）
　・再試の項目はシラバスの達成目標に明記されている。

・再試に関わる指示は常勤教員が行う。
